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  بارم  سئوالات  ردیف
  صحیح یا غلط بودن جملات زیر را مشخص کنید:  1

  الف) مغز حشرات از چند گره بهم جوش خورده تشکیل شده است.
  ب) فعالیت سمپاتیک باعث برقراري حالت آرامش در بدن می شود.

  ج) هیپوکامپ در ایجاد حافظه کوتاه مدت و تبدیل آن به حافظه بلند مدت نقش دارد.
پیام عصبی در رشته هاي عصبی میلین دار از رشته هاي بدون میلین هم قطر د) هدایت 

  سریعتر است.

1  

  1  سازش گیرنده ها یعنی چه؟ چه فایده اي دارد؟  2
  جملات زیر را با کلمات مناسب کامل کنید:  3

  الف) تارچه ها از واحدهاي تکراري بنام ................ تشکیل شده اند.
  شامل دو بخش ................ و ................... است.ب) اسکلت انسان 

  ج) استخوانهاي ستون مهره ها از نوع استوانهاي ...................هستند.

1  

  هر کدام از هرمونهاي زیر چه عملی در بدن انجام می دهند؟  4
   ب) کلسی تونین                                الف) پرولاکتین            

1  

اضافه » الف«را مشخص کنید. یک مورد در ستون » ب«الف و «موارد مرتبط به هم در دو ستون    5
  باشد. می

  الف                                                 ب             
 . هیستامین aچرم                                              -1

 . بازوفیل bعرق                                             -2

 . سرم cماستوسیت                                      -3

 . لیزوزیم d هپارین                                          -4

  ایمنی غیر فعال   -5

1  

  1  تتراد چیست؟ در کدام مرحله تقسیم میوز تشکیل می شود؟  6
سیتوپلاسم (میان یاخته) در سلولهاي گیاهی چگونه انجام می شود؟ توضیح تقسیم   7

  دهید.
1  

 



تصویر زیر کدام مرحله از تقسیم میتوز را نشان می دهد؟ توضیح دهید در این مرحله   8
  چه اتفاقاتی در سلول رخ می دهد؟

1  

 ندیدو فرا نیا نیب ییها. چه شباهتها و تفاوتدیکن سهیمقا توزیم میرا با تقس 2 وزیم میتقس  9
  وجود دارد؟

1  

  1  وظایف دستگاه تولید مثل جنسی مرد چه می باشند؟ چهار مورد.  10
تصویر زیر جفت و ارتباط آن با مادر و جنین را نشان می دهد. بخشهاي مشخص شده   11

  را نامگذاري کنید:
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

  1  مورد.وظایف دستگاه تولید مثل جنسی زن را بیان کنید. چهار   12
  موارد زیر توسط کدامیک از پرده هاي محافظت کننده اطراف جنین انجام می شود؟  13

  الف) حفاظت و تغذیه جنین                              ب) تشکیل جفت و بند ناف
5/0  

  5/0  چرا میزان اندوخته غذایی در تخمک پستانداران کم است؟  14
  تولید مثل غیرجنسی از چه بخشی استفاده می کنند؟هرکدام از گیاهان زیر براي   15

  الف) توت فرنگی           ب) سیب زمینی           ج) زنبق          د) لاله
1  

 :دیرا مشخص کن ریز يها وهینوع م     16

    بی) هلو                                                 ب) سالف
5/0  

    
  ادامه سوالات در صفحه بعد

  



 

  

  

  

 

  الف) در گیاهان دولپه ایی، تخم ضمیمه حاصل لقاح کدام سلولها است؟  17
  ب) در گیاهان دولپه ایی، تخم ضمیمه چه بافتی را ایجاد می کند؟

1  

  5/0  پراکنش دانه ها و میوه ها به کمک چه عواملی انجام می شود؟ دو مورد ذکر کنید.  18
سلول تمایز نیافته یا همان کال در حضور شکل زیر تمایز ریشه و ساقه را از یک توده   19

مقدار متفاوت اکسین و سیتوکنین در محیط کشت نشان می دهد. از این شکل چه 
  گیرید؟ ایی می نتیجه

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

  1  کند؟ توضیح دهید جیبرلین چگونه به رویش رویان دانه غلات کمک می  20
  گیرد؟ صورت میمون گیاهی ورهر کدام از موارد زیر توسط کدام ه  21

  هاي هوایی گیاه هاي              ب) تاخیر پیر شدن اندام الف) جلوگیري از رشد جوانه
  ج) درشت شدن میوه                              د) رسیدن میوه

1  

  5/0  علت تا شدن برگ گیاه حساس در اثر ضربه زدن چیست؟  22
  5/0  درخت دیگر چیست؟علت پیچش ساقه درخت مو به دور پایه یا   23
    موفق باشید. –پایان   



  بسمه تعالی
  99یازدهم تجربی خرداد  2راهنماي تصحیح امتحان نوبت دوم زیست شناسی

  نمره  جواب  ردیف
  1  الف) درست                ب) غلط                ج) درست                  د) درست  1
 می ایجاد کمتري عصبی پیام گیرند، قرار ثابتی محرك معرض در مدتی ها گیرنده وقتی  2

نامند. اطلاعات  یها م رندهیرا سازش گ دهیپد نیکنند. ا یارسال نم یامیپاصلاً  یا کنند،
  را پردازش کند. يتواند اطلاعات مهمتر یمغز م جهیشود. در نت یبه مغز ارسال م يکمتر

1  

  1  ی                  ج) نامنظمو جانبي محورالف) سارکومر                 ب)   3
 میتنظ، و حفظ تعادل آب یمنیدستگاه ا، دارد یوا م ریش دیتول را به يریغدد شالف)   4

  . یک مورد.مثل دیدستگاه تول يندهایفرا
  .کندی م يریاز استخوانها جلوگ میبرداشت کلس ازب) 

  

1  

5  2  =d                     3 =a                       4 =b                          5  =c         1  
 ساختار این به .می شوند فشرده و یگیرند م قرار هم کنار در طول از همتا هاي کروموزوم  6

  تشکیل می شود. 1در مرحله پروفاز  .شود می گفته تتراد کروماتیدي،  4
1  

ها نخست  اختهی نیشود. در ا ینم لیتشک یانقباض ۀحلق ،یاهیگ يها اختهیدر   7
 نیشود. ا یم جادیا د،یجد ةوارید لیدر محلّ تشک يا اختهی ۀصفح به نام يساختار

 نیشود. ا یم لیآنها تشک وستنیو به هم پ يدستگاه گلژ يها سهیزکیصفحه با تجمع ر
صفحه به  نیاند. با اتصال ا اختهی ةواریو د یانیم ۀغیت يساز ها شیپ يها، دارا سهیزکیر
  شوند یم دااز هم ج دیجد ۀاختیدو  يمادر ۀاختی ةوارید

1  

هم  از دهایسانترومر، کرومات یۀدر ناح یاتصال نیپروتئ یۀمرحله با تجز نیدر ا -آنافاز   8
دوك متصل به  يبا کوتاه شدن رشته ها دهایشوند. فاصله گرفتن کرومات یجدا م

 اختهی ياند، به دو سو يدیشود. کروموزوم ها که اکنون تک کرومات یکروموزوم انجام م
  شوند. یم دهی(قطب) کش

1  

در هر دو نوع تقسیم تتراد وجود ندارد. در مرحله متافاز به هر رشته دوك یک   9
دیده  2کروموزوم متصل می شود. در میتوز کروموزوهاي همتا دیده می شوند در میوز 

  هاپلوئید. 2نمی شوند. سلول در میتوز دیپلوئید است در میوز 

1  

  ادامه پاسخ ها صفحه بعد
  



  نمره  جواب  ردیف
از  ينگهدار يمناسب برا یطیمح جادیا -  2) اسپرم(نر  یجنس يها اختهی دیتول -1  10

 یهورمون جنس دیتول - 4انتقال اسپرم ها به خارج از بدن  - 3اسپرم ها 
  مردانه(تستوسترون)

1  

  1  رحم يرگهاد)          ونیکوري         ج) خون مادرب)        بند ناف يها رگالف)   11
ماده به سمت رحم  یجنس يها اختهیانتقال  - 2)تخمک(ماده  یجنس ۀاختی دیتول - 1  12

 نیجن یۀحفاظت و تغذ - 4لقاح زامه (اسپرم) و تخمک  يمناسب برا طیشرا جادیا - 3
  . ذکر چهار مورد کافی است.زنانه یجنس يهورمون ها دیتول -  5 لیدر صورت تشک

1  

  5/0  ب) کوریون            الف) آمنیون                                13
  5/0  اندوخته کم است. نیا زانیم نیجن مادر و نیب یارتباط خون لیدر پستانداران به دل  14
  1  ازیپد)                 ساقه نیزمج)             غدهب)            رونده ۀساقالف)   15
  5/0  کاذب وهیمی                                     ب) قیحق وهیمالف)   16
را  )آندوسپرم(به نام درون دانه  یبافتي             ب) ا دو هسته ۀاختیاسپرم با الف)   17

  .کندی م جادیا
1  

  5/0  جانوران، آب و باد. ذکر دو مورد کافی است.  18
زیاد بودن مقدار سیتوکینین نسبت به اکسین در محیط کشت موجب ساقه زایی و بالا   19

  اکسین به سیتوکینین در محیط کشت منجر به ریشه زایی می شود.بودن نسبت 
1  

گذارد و سبب  یاثر م )گلوتن دار یۀلا(آندوسپرم  یۀلا نیتر یهورمون بر خارج نیا  20
ها و  اختهی ةواریها د میآنز نیشود.ا یدر دانه م یگوارش يها میرهاشدن آنز و دیتول

  کنند. یم هیآندوسپرم را تجز ریذخا

1  

  ها نیبرلیجو  هانیاکسج)                 نینیتوکیسب)             دیاس کیزیآبسالف)   21
  لنیاتد) 

1  

برگ  ةدهد که در قاعد یرخ م ییها اختهیتورژسانس در  فشار رییپاسخ به علت تغ نیا  22
  قرار دارند.

5/0  

مقابل آن  گاه و سمت هیتک يبه علت تفاوت رشد ساقه در بخش قرار گرفته رو چشیپ  23
  .ابدی یها در محل تماس کاهش م اختهیکه رشد  يشود؛ به طور یم جادیا

5/0  

  پایان 
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